
Anand Charitable Sanstha, Ashti’s 

Anandrao Dhonde Alias Babaji Mahavidyalaya, 
(Arts, Commerce and Science) 

Kada, Tal. Ashti. Dist. Beed 414 202 (Maharashtra) 

Criteria I 
1.4.1 Department wise Student Feedback  

Analysis Report 2022 to 2017 



Anand Charitable Sanstha Ashti’s 

Anandrao Dhonde Alias Babaji Mahavidyalaya, Kada 

Department of English 

Students Feedback on Curriculum 
Analysis Report 2021-2022 

 

Sr. 
No. 

Question Frequency of Response 

    
Excellent Good Satisfactory 

Not 
Satisfactory 

1 Is Curriculum easy to Understand? 80 10 10 0 

2 
Is Curriculum Completed within 
Prescribed Duration? 

80 10 10 0 

3 

Does the curriculum give you 
sufficient and necessary knowledge 
with respect to future Career 
opportunities? 

70 20 10 0 

4 Current syllabus useful to provide 
job opportunities? 

80 10 10 0 

5 
Are some points in the curriculum 
taught with the help of ICT? 

90 10 0 0 

6 Need of CBCS Pattern in curriculum? 60 20 10 10 

7 
How will be rated syllabus from 
student centric perspective? 

70 10 20 0 

 

 

 

1 2 3 4 5 6 7

Question 1 2 3 4 5 6 7

Excellent 80 80 70 80 90 60 70

Good 10 10 20 10 10 20 10

Satisfactory 10 10 10 10 0 10 20

Not Satisfctory 0 0 0 0 0 10 0
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Anand Charitable Sanstha Ashti’s 

Anandrao Dhonde Alias Babaji Mahavidyalaya, Kada 

Department of Marathi 

Students Feedback on Curriculum 
Analysis Report 2021-2022 

 

Sr. 
No. 

Question Frequency of Response 

    
Excellent Good Satisfactory 

Not 
Satisfactory 

1 Is Curriculum easy to Understand? 80 10 10 0 

2 
Is Curriculum Completed within 
Prescribed Duration? 

90 10 0 0 

3 

Does the curriculum give you 
sufficient and necessary knowledge 
with respect to future Career 
opportunities? 

95 5 0 0 

4 Current syllabus useful to provide 
job opportunities? 

80 10 0 0 

5 
Are some points in the curriculum 
taught with the help of ICT? 

90 10 0 0 

6 Need of CBCS Pattern in curriculum? 90 10 0 0 

7 
How will be rated syllabus from 
student centric perspective? 

95 5 0 0 

 

 

1 2 3 4 5 6 7

Question 1 2 3 4 5 6 7

Excellent 80 90 95 80 90 90 95

Good 10 10 5 10 10 10 5

Satisfactory 10 0 0 10 0 0 0

Not Satisfctory 0 0 0 0 0 0 0
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Anand Charitable Sanstha Ashti’s 

Anandrao Dhonde Alias Babaji Mahavidyalaya, Kada 

Department of Hindi 

Students Feedback on Curriculum 
Analysis Report 2021-2022 

 

Sr. 
No. 

Question Frequency of Response 

    
Excellent Good Satisfactory 

Not 
Satisfactory 

1 Is Curriculum easy to Understand? 65 25 10 0 

2 
Is Curriculum Completed within 
Prescribed Duration? 

70 20 10 0 

3 

Does the curriculum give you 
sufficient and necessary knowledge 
with respect to future Career 
opportunities? 

80 15 5 0 

4 Current syllabus useful to provide 
job opportunities? 

75 15 10 0 

5 
Are some points in the curriculum 
taught with the help of ICT? 

82 12 6 0 

6 Need of CBCS Pattern in curriculum? 85 10 5 0 

7 
How will be rated syllabus from 
student centric perspective? 

80 10 10 0 

 

 

 

1 2 3 4 5 6 7

Question 1 2 3 4 5 6 7

Excellent 65 70 80 75 82 85 80

Good 25 20 15 15 12 10 10

Satisfactory 10 10 5 10 6 5 10

Not Satisfctory 0 0 0 0 0 0 0
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Anand Charitable Sanstha Ashti’s 

Anandrao Dhonde Alias Babaji Mahavidyalaya, Kada 

Department of Sociology 

Students Feedback on Curriculum 
Analysis Report 2021-2022 

Sr. 
No. 

Question Frequency of Response 

    
Excellent Good Satisfactory 

Not 
Satisfactory 

1 Is Curriculum easy to Understand? 75 15 10 0 

2 
Is Curriculum Completed within Prescribed 
Duration? 

80 10 10 0 

3 
Does the curriculum give you sufficient and 
necessary knowledge with respect to future 
Career opportunities? 

75 15 10 0 

4 
Current syllabus useful to provide job 
opportunities? 

80 10 10 0 

5 
Are some points in the curriculum taught 
with the help of ICT? 

90 10 0 0 

6 Need of CBCS Pattern in curriculum? 65 15 10 10 

7 
How will be rated syllabus from student 
centric perspective? 

70 10 20 0 

 

 

 

1 2 3 4 5 6

Question 1 2 3 4 5 6

Excellent 75 80 75 80 90 65

Good 15 10 15 10 10 15

Satisfactory 10 10 10 10 0 10

Not Satisfctory 0 0 0 0 0 10
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Anand Charitable Sanstha Ashti’s 

Anandrao Dhonde Alias Babaji Mahavidyalaya, Kada 
Department of Physical Education 
Students Feedback on Curriculum 

Analysis Report 2021-2022 

 

 

 

1 2 3 4 5 6 7

Question 1 2 3 4 5 6 7

Excellent 90 91 92 90 88 91 88

Good 8 6 6 8 8 7 9
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Sr. No.  Question Frequency of Response 

 
  Excellent Good Satisfactory 

Not 
Satisfactory 

1 Is Curriculum easy to Understand? 90 8 2 0 
2 Is Curriculum Completed within 

Prescribed Duration? 
91 6 3 0 

3 Does the curriculum give you 
sufficient and necessary 
knowledge with respect to future 
Career opportunities? 

92 6 2 0 

4 Current syllabus useful to provide 
job opportunities? 

90 8 2 0 

5 Are some points in the curriculum 
taught with the help of ICT? 

88 8 4 0 

6 Need of CBCS Pattern in 
curriculum? 

91 7 2 0 

7 How will be rated syllabus from 
student centric perspective? 

88 9 3 0 



Anand Charitable Sanstha Ashti’s 

Anandrao Dhonde Alias Babaji Mahavidyalaya, Kada 

Department of Political Science 

Students Feedback on Curriculum 
Analysis Report 2021-2022 

Sr. 
No.  

Question Frequency of Response 

 
  Excellent Good Satisfactory 

Not 
Satisfactory 

1 Is Curriculum easy to Understand? 80 10 10 0 
2 Is Curriculum Completed within 

Prescribed Duration? 
80 10 10 0 

3 Does the curriculum give you 
sufficient and necessary 
knowledge with respect to future 
Career opportunities? 

70 20 10 0 

4 Current syllabus useful to provide 
job opportunities? 

80 10 10 0 

5 Are some points in the curriculum 
taught with the help of ICT? 

90 10 0 0 

6 Need of CBCS Pattern in 
curriculum? 

60 20 10 10 

7 How will be rated syllabus from 
student centric perspective? 

70 10 20 0 

 

 

 

 

1 2 3 4 5 6 7

Question 1 2 3 4 5 6 7

Excellent 80 80 70 80 90 60 70

Good 10 10 20 10 10 20 10

Satisfactory 10 10 10 10 0 10 20

Not Satisfctory 0 0 0 0 0 10 0
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Anand Charitable Sanstha Ashti’s 

Anandrao Dhonde Alias Babaji Mahavidyalaya, Kada 

Department of Botany 

Students Feedback on Curriculum 
Analysis Report 2021-2022 

Sr. 
No.  

Question Frequency of Response 

 
  Excellent Good Satisfactory 

Not 
Satisfactory 

1 Is Curriculum easy to Understand? 80 20 0 0 
2 Is Curriculum Completed within 

Prescribed Duration? 
80 10 10 0 

3 Does the curriculum give you 
sufficient and necessary 
knowledge with respect to future 
Career opportunities? 

70 30 0 0 

4 Current syllabus useful to provide 
job opportunities? 

80 10 10 0 

5 Are some points in the curriculum 
taught with the help of ICT? 

90 10 0 0 

6 Need of CBCS Pattern in 
curriculum? 

60 20 20 0 

7 How will be rated syllabus from 
student centric perspective? 

70 10 20 0 

 

 

 

1 2 3 4 5 6 7

Question 1 2 3 4 5 6 7

Excellent 80 80 70 80 90 60 70

Good 20 10 30 10 10 20 10

Satisfactory 0 10 0 10 0 20 20

Not Satisfctory 0 0 0 0 0 0 0
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Anand Charitable Sanstha Ashti’s 

Anandrao Dhonde Alias Babaji Mahavidyalaya, Kada 

Department of Commerce 

Students Feedback on Curriculum 
Analysis Report 2021-2022 

Sr. 
No.  

Question Frequency of Response 

 
  Excellent Good Satisfactory 

Not 
Satisfactory 

1 Is Curriculum easy to Understand? 93 7 0 0 
2 Is Curriculum Completed within 

Prescribed Duration? 
95 5 0 0 

3 Does the curriculum give you 
sufficient and necessary 
knowledge with respect to future 
Career opportunities? 

90 10 0 0 

4 Current syllabus useful to provide 
job opportunities? 

89 11 0 0 

5 Are some points in the curriculum 
taught with the help of ICT? 

96 4 0 0 

6 Need of CBCS Pattern in 
curriculum? 

98 2 0 0 

7 How will be rated syllabus from 
student centric perspective? 

91 9 0 0 

 

 

 

1 2 3 4 5 6 7

Question 1 2 3 4 5 6 7

Excellent 93 95 90 89 96 98 91

Good 7 5 10 11 4 2 9

Satisfactory 0 0 0 0 0 0 0

Not Satisfctory 0 0 0 0 0 0 0
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Anand Charitable Sanstha Ashti’s 

Anandrao Dhonde Alias Babaji Mahavidyalaya, Kada 

Department of Mathematics 

Students Feedback on Curriculum 
Analysis Report 2021-2022 

Sr. 
No.  

Question Frequency of Response 

 
  Excellent Good Satisfactory 

Not 
Satisfactory 

1 Is Curriculum easy to Understand? 80 10 10 0 
2 Is Curriculum Completed within 

Prescribed Duration? 
85 15 0 0 

3 Does the curriculum give you 
sufficient and necessary 
knowledge with respect to future 
Career opportunities? 

70 20 10 0 

4 Current syllabus useful to provide 
job opportunities? 

70 10 10 10 

5 Are some points in the curriculum 
taught with the help of ICT? 

85 10 5 0 

6 Need of CBCS Pattern in 
curriculum? 

70 10 10 10 

7 How will be rated syllabus from 
student centric perspective? 

80 10 10 0 

 

 

 

1 2 3 4 5 6 7

Question 1 2 3 4 5 6 7

Excellent 80 85 70 70 85 70 80

Good 10 15 20 10 10 10 10

Satisfactory 10 0 10 10 5 10 10

Not Satisfctory 0 0 0 10 0 10 0
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Anand Charitable Sanstha Ashti’s 

Anandrao Dhonde Alias Babaji Mahavidyalaya, Kada 

Department of Chemistry 

Students Feedback on Curriculum 
Analysis Report 2021-2022 

Sr. 
No.  

Question Frequency of Response 

 
  Excellent Good Satisfactory 

Not 
Satisfactory 

1 Is Curriculum easy to Understand? 96 4 0 0 
2 Is Curriculum Completed within 

Prescribed Duration? 
15 85 0 0 

3 Does the curriculum give you 
sufficient and necessary 
knowledge with respect to future 
Career opportunities? 

88 12 0 0 

4 Current syllabus useful to provide 
job opportunities? 

90 10 0 0 

5 Are some points in the curriculum 
taught with the help of ICT? 

80 20 0 0 

6 Need of CBCS Pattern in 
curriculum? 

0 95 5 0 

7 How will be rated syllabus from 
student centric perspective? 

90 10 0 0 

 

 

 

1 2 3 4 5 6 7

Question 1 2 3 4 5 6 7

Excellent 96 15 88 90 80 0 90

Good 4 85 12 10 20 95 10

Satisfactory 0 0 0 0 0 5 0
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Anand Charitable Sanstha Ashti’s 

Anandrao Dhonde Alias Babaji Mahavidyalaya, Kada 

Department of Geography 

Students Feedback on Curriculum 
Analysis Report 2021-2022 

Sr. 
No.  

Question Frequency of Response 

 
  Excellent Good Satisfactory 

Not 
Satisfactory 

1 Is Curriculum easy to Understand? 70 14 16 0 
2 Is Curriculum Completed within 

Prescribed Duration? 
81 7 12 0 

3 Does the curriculum give you 
sufficient and necessary 
knowledge with respect to future 
Career opportunities? 

82 5 13 0 

4 Current syllabus useful to provide 
job opportunities? 

72 16 12 0 

5 Are some points in the curriculum 
taught with the help of ICT? 

75 14 11 0 

6 Need of CBCS Pattern in 
curriculum? 

81 8 11 0 

7 How will be rated syllabus from 
student centric perspective? 

75 17 8 0 
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Excellent 70 81 82 72 75 81 75

Good 14 7 5 16 14 8 17

Satisfactory 16 12 13 12 11 11 8
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Anand Charitable Sanstha Ashti’s 

Anandrao Dhonde Alias Babaji Mahavidyalaya, Kada 

Department of English 

Students Feedback on Curriculum 
Analysis Report 2019-2020 

 

Sr. 
No. 

Question Frequency of Response 

    
Excellent Good Satisfactory 

Not 
Satisfactory 

1 Is Curriculum easy to Understand? 80 10 10 0 

2 
Is Curriculum Completed within 
Prescribed Duration? 

80 10 10 0 

3 

Does the curriculum give you 
sufficient and necessary knowledge 
with respect to future Career 
opportunities? 

70 20 10 0 

4 Current syllabus useful to provide 
job opportunities? 

80 10 10 0 

5 
Are some points in the curriculum 
taught with the help of ICT? 

90 10 10 0 

6 Need of CBCS Pattern in curriculum? 60 20 10 10 

7 
How will be rated syllabus from 
student centric perspective? 

70 10 20 0 

 

 

1 2 3 4 5 6 7

Question 1 2 3 4 5 6 7

Excellent 80 80 70 80 90 60 70

Good 10 10 20 10 10 20 10

Satisfactory 10 10 10 10 10 10 20

Not Satisfctory 0 0 0 0 0 10 0
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Anand Charitable Sanstha Ashti’s 

Anandrao Dhonde Alias Babaji Mahavidyalaya, Kada 

Department of Marathi 

Students Feedback on Curriculum 
Analysis Report 2019-2020 

 

Sr. 
No. 

Question Frequency of Response 

    
Excellent Good Satisfactory 

Not 
Satisfactory 

1 Is Curriculum easy to Understand? 90 10 0 0 

2 
Is Curriculum Completed within 
Prescribed Duration? 

95 5 0 0 

3 

Does the curriculum give you 
sufficient and necessary knowledge 
with respect to future Career 
opportunities? 

85 10 5 0 

4 Current syllabus useful to provide 
job opportunities? 

90 5 5 0 

5 
Are some points in the curriculum 
taught with the help of ICT? 

95 0 5 0 

6 Need of CBCS Pattern in curriculum? 80 10 10 0 

7 
How will be rated syllabus from 
student centric perspective? 

75 10 15 0 

 

 

 

1 2 3 4 5 6 7

Question 1 2 3 4 5 6 7

Excellent 90 95 85 90 95 80 75

Good 10 5 10 5 0 10 10

Satisfactory 0 0 5 5 5 10 15
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0
10
20
30
40
50
60
70
80
90

100

Student Feedback 2019-20

Question

Excellent

Good

Satisfactory

Not Satisfctory



Anand Charitable Sanstha Ashti’s 

Anandrao Dhonde Alias Babaji Mahavidyalaya, Kada 

Department of Hindi 

Students Feedback on Curriculum 
Analysis Report 2019-2020 

Sr. 
No. 

Question Frequency of Response 

    
Excellent Good Satisfactory 

Not 
Satisfactory 

1 Is Curriculum easy to Understand? 82 10 8 0 

2 
Is Curriculum Completed within Prescribed 
Duration? 

85 10 5 0 

3 
Does the curriculum give you sufficient and 
necessary knowledge with respect to future 
Career opportunities? 

80 15 5 0 

4 
Current syllabus useful to provide job 
opportunities? 

75 15 10 0 

5 
Are some points in the curriculum taught 
with the help of ICT? 

72 22 6 0 

6 Need of CBCS Pattern in curriculum? 80 15 5 0 

7 
How will be rated syllabus from student 
centric perspective? 

70 20 10 0 

 

 

 

1 2 3 4 5 6 7

Question 1 2 3 4 5 6 7

Excellent 82 85 80 75 72 80 70

Good 10 10 15 15 22 15 20

Satisfactory 8 5 5 10 6 5 10

Not Satisfctory 0 0 0 0 0 0 0

0

10

20

30

40

50

60

70

80

90

Student Feedback 2019-20

Question

Excellent

Good

Satisfactory

Not Satisfctory



Anand Charitable Sanstha Ashti’s 

Anandrao Dhonde Alias Babaji Mahavidyalaya, Kada 
Department of Sociology 

Students Feedback on Curriculum 
Analysis Report 2019-2020 

 

 

 

1 2 3 4 5 6 7

Question 1 2 3 4 5 6 7

Excellent 80 80 70 80 90 60 70

Good 10 10 20 10 10 20 10

Satisfactory 10 10 10 10 0 10 20

Not Satisfctory 0 0 0 0 0 10 0
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Sr. No.  Question Frequency of Response 

 
  Excellent Good Satisfactory 

Not 
Satisfactory 

1 Is Curriculum easy to Understand? 80 10 10 0 
2 Is Curriculum Completed within 

Prescribed Duration? 
80 10 10 0 

3 Does the curriculum give you 
sufficient and necessary 
knowledge with respect to future 
Career opportunities? 

70 20 10 0 

4 Current syllabus useful to provide 
job opportunities? 

80 10 10 0 

5 Are some points in the curriculum 
taught with the help of ICT? 

90 10 0 0 

6 Need of CBCS Pattern in 
curriculum? 

60 20 10 10 

7 How will be rated syllabus from 
student centric perspective? 

70 10 20 0 



Anand Charitable Sanstha Ashti’s 

Anandrao Dhonde Alias Babaji Mahavidyalaya, Kada 

Department of Physical Education 

Students Feedback on Curriculum 
Analysis Report 2019-2020 

Sr. 
No.  

Question Frequency of Response 

 
  Excellent Good Satisfactory 

Not 
Satisfactory 

1 Is Curriculum easy to Understand? 91 7 1 0 
2 Is Curriculum Completed within 

Prescribed Duration? 
90 7 3 0 

3 Does the curriculum give you 
sufficient and necessary 
knowledge with respect to future 
Career opportunities? 

92 7 1 0 

4 Current syllabus useful to provide 
job opportunities? 

90 7 3 0 

5 Are some points in the curriculum 
taught with the help of ICT? 

88 8 4 0 

6 Need of CBCS Pattern in 
curriculum? 

90 8 2 0 

7 How will be rated syllabus from 
student centric perspective? 

89 8 3 0 
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Question 1 2 3 4 5 6 7

Excellent 91 90 92 90 88 90 89

Good 7 7 7 7 8 8 8

Satisfactory 1 3 1 3 4 2 3
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Anand Charitable Sanstha Ashti’s 

Anandrao Dhonde Alias Babaji Mahavidyalaya, Kada 

Department of Political Science 

Students Feedback on Curriculum 
Analysis Report 2019-2020 

Sr. 
No.  

Question Frequency of Response 

 
  Excellent Good Satisfactory 

Not 
Satisfactory 

1 Is Curriculum easy to Understand? 80 10 10 0 
2 Is Curriculum Completed within 

Prescribed Duration? 
80 10 10 0 

3 Does the curriculum give you 
sufficient and necessary 
knowledge with respect to future 
Career opportunities? 

70 20 10 0 

4 Current syllabus useful to provide 
job opportunities? 

80 10 10 0 

5 Are some points in the curriculum 
taught with the help of ICT? 

90 10 0 0 

6 Need of CBCS Pattern in 
curriculum? 

60 20 10 10 

7 How will be rated syllabus from 
student centric perspective? 

70 10 20 0 

 

 

 

1 2 3 4 5 6 7

Question 1 2 3 4 5 6 7

Excellent 80 80 70 80 90 60 70

Good 10 10 20 10 10 20 10

Satisfactory 10 10 10 10 0 10 20

Not Satisfctory 0 0 0 0 0 10 0
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Anand Charitable Sanstha Ashti’s 

Anandrao Dhonde Alias Babaji Mahavidyalaya, Kada 

Department of Botany 

Students Feedback on Curriculum 
Analysis Report 2019-2020 

Sr. 
No.  

Question Frequency of Response 

 
  Excellent Good Satisfactory 

Not 
Satisfactory 

1 Is Curriculum easy to Understand? 80 10 10 0 
2 Is Curriculum Completed within 

Prescribed Duration? 
80 10 10 0 

3 Does the curriculum give you 
sufficient and necessary 
knowledge with respect to future 
Career opportunities? 

70 20 10 0 

4 Current syllabus useful to provide 
job opportunities? 

80 10 10 0 

5 Are some points in the curriculum 
taught with the help of ICT? 

90 10 0 0 

6 Need of CBCS Pattern in 
curriculum? 

60 20 20 0 

7 How will be rated syllabus from 
student centric perspective? 

70 10 20 0 

 

 

 

1 2 3 4 5 6 7

Question 1 2 3 4 5 6 7

Excellent 80 80 70 80 90 60 70

Good 10 10 20 10 10 20 10

Satisfactory 10 10 10 10 0 20 20

Not Satisfctory 0 0 0 0 0 0 0
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Anand Charitable Sanstha Ashti’s 

Anandrao Dhonde Alias Babaji Mahavidyalaya, Kada 

Department of Commerce 

Students Feedback on Curriculum 
Analysis Report 2019-2020 

Sr. 
No.  

Question Frequency of Response 

 
  Excellent Good Satisfactory 

Not 
Satisfactory 

1 Is Curriculum easy to Understand? 88 12 0 0 
2 Is Curriculum Completed within 

Prescribed Duration? 
92 8 0 0 

3 Does the curriculum give you 
sufficient and necessary 
knowledge with respect to future 
Career opportunities? 

90 10 0 0 

4 Current syllabus useful to provide 
job opportunities? 

78 22 0 0 

5 Are some points in the curriculum 
taught with the help of ICT? 

93 7 0 0 

6 Need of CBCS Pattern in 
curriculum? 

98 2 0 0 

7 How will be rated syllabus from 
student centric perspective? 

91 9 0 0 

 

 

 

1 2 3 4 5 6 7

Question 1 2 3 4 5 6 7

Excellent 88 92 90 78 93 98 91

Good 12 8 10 22 7 2 9

Satisfactory 0 0 0 0 0 0 0

Not Satisfctory 0 0 0 0 0 0 0
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Anand Charitable Sanstha Ashti’s 

Anandrao Dhonde Alias Babaji Mahavidyalaya, Kada 

Department of Mathematics 

Students Feedback on Curriculum 
Analysis Report 2019-2020 

Sr. 
No.  

Question Frequency of Response 

 
  Excellent Good Satisfactory 

Not 
Satisfactory 

1 Is Curriculum easy to Understand? 85 10 5 0 
2 Is Curriculum Completed within 

Prescribed Duration? 
90 10 0 0 

3 Does the curriculum give you 
sufficient and necessary 
knowledge with respect to future 
Career opportunities? 

70 20 10 0 

4 Current syllabus useful to provide 
job opportunities? 

80 10 10 0 

5 Are some points in the curriculum 
taught with the help of ICT? 

85 10 5 0 

6 Need of CBCS Pattern in 
curriculum? 

70 10 10 10 

7 How will be rated syllabus from 
student centric perspective? 

75 15 10 0 
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Question 1 2 3 4 5 6 7

Excellent 85 90 70 80 85 70 75

Good 10 10 20 10 10 10 15

Satisfactory 5 0 10 10 5 10 10

Not Satisfctory 0 0 0 0 0 10 0
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Anand Charitable Sanstha Ashti’s 

Anandrao Dhonde Alias Babaji Mahavidyalaya, Kada 

Department of Economics 

Students Feedback on Curriculum 
Analysis Report 2019-2020 

Sr. 
No.  

Question Frequency of Response 

 
  Excellent Good Satisfactory 

Not 
Satisfactory 

1 Is Curriculum easy to Understand? 80 10 10 0 
2 Is Curriculum Completed within 

Prescribed Duration? 
80 10 10 0 

3 Does the curriculum give you 
sufficient and necessary 
knowledge with respect to future 
Career opportunities? 

70 20 10 0 

4 Current syllabus useful to provide 
job opportunities? 

80 10 10 0 

5 Are some points in the curriculum 
taught with the help of ICT? 

90 10 0 0 

6 Need of CBCS Pattern in 
curriculum? 

60 20 10 10 

7 How will be rated syllabus from 
student centric perspective? 

70 10 20 0 

 

 

 

1 2 3 4 5 6 7

Question 1 2 3 4 5 6 7

Excellent 80 80 70 80 90 60 70

Good 10 10 20 10 10 20 10

Satisfactory 10 10 10 10 0 10 20

Not Satisfctory 0 0 0 0 0 10 0
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Anand Charitable Sanstha Ashti’s 

Anandrao Dhonde Alias Babaji Mahavidyalaya, Kada 

Department of English 

Students Feedback on Curriculum 
Analysis Report 2018-2019 

 

Sr. 
No. 

Question Frequency of Response 

    
Excellent Good Satisfactory 

Not 
Satisfactory 

1 Is Curriculum easy to Understand? 80 10 10 0 

2 
Is Curriculum Completed within 
Prescribed Duration? 

80 10 10 0 

3 

Does the curriculum give you 
sufficient and necessary knowledge 
with respect to future Career 
opportunities? 

70 20 10 0 

4 Current syllabus useful to provide 
job opportunities? 

80 10 10 0 

5 
Are some points in the curriculum 
taught with the help of ICT? 

90 10 0 0 

6 Need of CBCS Pattern in curriculum? 60 20 10 10 

7 
How will be rated syllabus from 
student centric perspective? 

70 10 20 0 

 

 

 

1 2 3 4 5 6 7

Question 1 2 3 4 5 6 7

Excellent 80 80 70 80 90 60 70

Good 10 10 20 10 10 20 10

Satisfactory 10 10 10 10 0 10 20

Not Satisfctory 0 0 0 0 0 10 0
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Anand Charitable Sanstha Ashti’s 

Anandrao Dhonde Alias Babaji Mahavidyalaya, Kada 

Department of Marathi 

Students Feedback on Curriculum 
Analysis Report 2018-2019 

Sr. 
No. 

Question Frequency of Response 

    
Excellent Good Satisfactory 

Not 
Satisfactory 

1 Is Curriculum easy to Understand? 90 10 0 0 

2 
Is Curriculum Completed within Prescribed 
Duration? 

90 5 5 0 

3 
Does the curriculum give you sufficient and 
necessary knowledge with respect to future 
Career opportunities? 

75 20 5 0 

4 
Current syllabus useful to provide job 
opportunities? 

90 5 5 0 

5 
Are some points in the curriculum taught 
with the help of ICT? 

95 5 0 0 

6 Need of CBCS Pattern in curriculum? 80 10 10 0 

7 
How will be rated syllabus from student 
centric perspective? 

90 5 5 0 
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Satisfactory 0 5 15 5 0 10 5
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Anand Charitable Sanstha Ashti’s 

Anandrao Dhonde Alias Babaji Mahavidyalaya, Kada 
Department of Hindi 

Students Feedback on Curriculum 
Analysis Report 2018-2019 

 

 

 

1 2 3 4 5 6 7
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Sr. No.  Question Frequency of Response 

 
  Excellent Good Satisfactory 

Not 
Satisfactory 

1 Is Curriculum easy to Understand? 80 10 8 0 
2 Is Curriculum Completed within 

Prescribed Duration? 
85 10 5 0 

3 Does the curriculum give you 
sufficient and necessary 
knowledge with respect to future 
Career opportunities? 

80 15 5 0 

4 Current syllabus useful to provide 
job opportunities? 

75 15 10 0 

5 Are some points in the curriculum 
taught with the help of ICT? 

72 22 6 0 

6 Need of CBCS Pattern in 
curriculum? 

80 15 5 0 

7 How will be rated syllabus from 
student centric perspective? 

70 20 10 0 



Anand Charitable Sanstha Ashti’s 

Anandrao Dhonde Alias Babaji Mahavidyalaya, Kada 

Department of Sociology 

Students Feedback on Curriculum 
Analysis Report 2018-2019 

Sr. 
No.  

Question Frequency of Response 

 
  Excellent Good Satisfactory 

Not 
Satisfactory 

1 Is Curriculum easy to Understand? 80 10 10 0 
2 Is Curriculum Completed within 

Prescribed Duration? 
80 10 10 0 

3 Does the curriculum give you 
sufficient and necessary 
knowledge with respect to future 
Career opportunities? 

70 20 10 0 

4 Current syllabus useful to provide 
job opportunities? 

70 15 15 0 

5 Are some points in the curriculum 
taught with the help of ICT? 

90 10 0 0 

6 Need of CBCS Pattern in 
curriculum? 

60 20 10 10 

7 How will be rated syllabus from 
student centric perspective? 

75 15 10 0 

 

 

1 2 3 4 5 6 7

Question 1 2 3 4 5 6 7

Excellent 80 80 70 70 90 60 75

Good 10 10 20 15 10 20 15

Satisfactory 10 10 10 15 0 10 10

Not Satisfctory 0 0 0 0 0 10 0
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Anand Charitable Sanstha Ashti’s 

Anandrao Dhonde Alias Babaji Mahavidyalaya, Kada 

Department of Physical Education 

Students Feedback on Curriculum 
Analysis Report 2018-2019 

Sr. 
No.  

Question Frequency of Response 

 
  Excellent Good Satisfactory 

Not 
Satisfactory 

1 Is Curriculum easy to Understand? 89 9 2 0 
2 Is Curriculum Completed within 

Prescribed Duration? 
90 10 0 0 

3 Does the curriculum give you 
sufficient and necessary 
knowledge with respect to future 
Career opportunities? 

92 10 2 0 

4 Current syllabus useful to provide 
job opportunities? 

91 9 0 0 

5 Are some points in the curriculum 
taught with the help of ICT? 

88 8 4 0 

6 Need of CBCS Pattern in 
curriculum? 

90 8 2 0 

7 How will be rated syllabus from 
student centric perspective? 

92 9 1 0 
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Anand Charitable Sanstha Ashti’s 

Anandrao Dhonde Alias Babaji Mahavidyalaya, Kada 

Department of Chemistry 

Students Feedback on Curriculum 
Analysis Report 2018-2019 

Sr. 
No.  

Question Frequency of Response 

 
  Excellent Good Satisfactory 

Not 
Satisfactory 

1 Is Curriculum easy to Understand? 85 15 0 0 
2 Is Curriculum Completed within 

Prescribed Duration? 
0 90 10 0 

3 Does the curriculum give you 
sufficient and necessary 
knowledge with respect to future 
Career opportunities? 

90 10 0 0 

4 Current syllabus useful to provide 
job opportunities? 

92 8 0 0 

5 Are some points in the curriculum 
taught with the help of ICT? 

65 35 0 0 

6 Need of CBCS Pattern in 
curriculum? 

0 85 5 10 

7 How will be rated syllabus from 
student centric perspective? 

90 10 0 0 
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Anand Charitable Sanstha Ashti’s 

Anandrao Dhonde Alias Babaji Mahavidyalaya, Kada 

Department of Botany 

Students Feedback on Curriculum 
Analysis Report 2018-2019 

Sr. 
No.  

Question Frequency of Response 

 
  Excellent Good Satisfactory 

Not 
Satisfactory 

1 Is Curriculum easy to Understand? 80 20 0 0 
2 Is Curriculum Completed within 

Prescribed Duration? 
80 20 0 0 

3 Does the curriculum give you 
sufficient and necessary 
knowledge with respect to future 
Career opportunities? 

70 20 10 0 

4 Current syllabus useful to provide 
job opportunities? 

80 10 10 0 

5 Are some points in the curriculum 
taught with the help of ICT? 

90 10 0 0 

6 Need of CBCS Pattern in 
curriculum? 

70 20 10 0 

7 How will be rated syllabus from 
student centric perspective? 

70 10 20 0 

 

 

1 2 3 4 5 6 7

Question 1 2 3 4 5 6 7

Excellent 80 80 70 80 90 70 70

Good 20 20 20 10 10 20 10

Satisfactory 0 0 10 10 0 10 20

Not Satisfctory 0 0 0 0 0 0 0
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Anand Charitable Sanstha Ashti’s 

Anandrao Dhonde Alias Babaji Mahavidyalaya, Kada 

Department of Commerce 

Students Feedback on Curriculum 
Analysis Report 2018-2019 

Sr. 
No.  

Question Frequency of Response 

 
  Excellent Good Satisfactory 

Not 
Satisfactory 

1 Is Curriculum easy to Understand? 82 18 0 0 
2 Is Curriculum Completed within 

Prescribed Duration? 
93 7 0 0 

3 Does the curriculum give you 
sufficient and necessary 
knowledge with respect to future 
Career opportunities? 

79 15 0 0 

4 Current syllabus useful to provide 
job opportunities? 

81 19 0 0 

5 Are some points in the curriculum 
taught with the help of ICT? 

93 7 0 0 

6 Need of CBCS Pattern in 
curriculum? 

87 13 0 0 

7 How will be rated syllabus from 
student centric perspective? 

84 16 0 0 
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Anand Charitable Sanstha Ashti’s 

Anandrao Dhonde Alias Babaji Mahavidyalaya, Kada 

Department of Mathematics 

Students Feedback on Curriculum 
Analysis Report 2018-2019 

Sr. 
No.  

Question Frequency of Response 

 
  Excellent Good Satisfactory 

Not 
Satisfactory 

1 Is Curriculum easy to Understand? 85 10 5 0 
2 Is Curriculum Completed within 

Prescribed Duration? 
83 10 7 0 

3 Does the curriculum give you 
sufficient and necessary 
knowledge with respect to future 
Career opportunities? 

80 10 10 0 

4 Current syllabus useful to provide 
job opportunities? 

70 15 15 0 

5 Are some points in the curriculum 
taught with the help of ICT? 

80 10 10 0 

6 Need of CBCS Pattern in 
curriculum? 

80 10 5 5 

7 How will be rated syllabus from 
student centric perspective? 

80 10 10 0 

 

 

 

1 2 3 4 5 6 7

Question 1 2 3 4 5 6 7

Excellent 85 83 0 70 80 80 80

Good 10 10 10 15 10 10 10

Satisfactory 5 7 10 15 10 5 10

Not Satisfctory 0 0 0 0 0 5 0
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Anand Charitable Sanstha Ashti’s 

Anandrao Dhonde Alias Babaji Mahavidyalaya, Kada 

Department of English 

Students Feedback on Curriculum 
Analysis Report 2017-2018 

 

Sr. 
No. 

Question Frequency of Response 

    
Excellent Good Satisfactory 

Not 
Satisfactory 

1 Is Curriculum easy to Understand? 70 20 10 0 

2 
Is Curriculum Completed within 
Prescribed Duration? 80 10 10 0 

3 

Does the curriculum give you 
sufficient and necessary knowledge 
with respect to future Career 
opportunities? 70 20 10 0 

4 Current syllabus useful to provide 
job opportunities? 80 10 10 0 

5 
Are some points in the curriculum 
taught with the help of ICT? 90 10 0 0 

6 Need of CBCS Pattern in curriculum? 60 20 10 10 

7 
How will be rated syllabus from 
student centric perspective? 70 10 20 0 
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Excellent 70 80 70 80 90 60 70

Good 20 10 20 10 10 10

Satisfactory 10 10 10 10 0 10 20

Not Satisfctory 10 0 0 0 0 10 0

Student Feedback -2017-18
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Anand Charitable Sanstha Ashti’s 

Anandrao Dhonde Alias Babaji Mahavidyalaya, Kada 

Department of Marathi 

Students Feedback on Curriculum 
Analysis Report 2017-2018 

Sr. 
No. 

Question Frequency of Response 

    
Excellent Good Satisfactory 

Not 
Satisfactory 

1 Is Curriculum easy to Understand? 72 18 10 0 

2 
Is Curriculum Completed within Prescribed 
Duration? 

82 8 10 0 

3 
Does the curriculum give you sufficient and 
necessary knowledge with respect to future 
Career opportunities? 

75 15 10 0 

4 
Current syllabus useful to provide job 
opportunities? 

86 4 10 0 

5 
Are some points in the curriculum taught 
with the help of ICT? 

95 5 0 0 

6 Need of CBCS Pattern in curriculum? 60 20 10 10 

7 
How will be rated syllabus from student 
centric perspective? 

75 5 20 0 
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Anand Charitable Sanstha Ashti’s 

Anandrao Dhonde Alias Babaji Mahavidyalaya, Kada 
Department of Hindi 

Students Feedback on Curriculum 
Analysis Report 2017-2018 
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Sr. No.  Question Frequency of Response 

 
  Excellent Good Satisfactory 

Not 
Satisfactory 

1 Is Curriculum easy to Understand? 80 12 8 0 

2 Is Curriculum Completed within 
Prescribed Duration? 

85 10 5 0 

3 Does the curriculum give you 
sufficient and necessary 
knowledge with respect to future 
Career opportunities? 

65 25 10 0 

4 Current syllabus useful to provide 
job opportunities? 

82 10 8 0 

5 Are some points in the curriculum 
taught with the help of ICT? 

75 15 10 0 

6 Need of CBCS Pattern in 
curriculum? 

85 10 5 0 

7 How will be rated syllabus from 
student centric perspective? 

80 10 10 0 



Anand Charitable Sanstha Ashti’s 

Anandrao Dhonde Alias Babaji Mahavidyalaya, Kada 

Department of Sociology 

Students Feedback on Curriculum 
Analysis Report 2017-2018 

Sr. 
No.  

Question Frequency of Response 

 
  Excellent Good Satisfactory 

Not 
Satisfactory 

1 Is Curriculum easy to Understand? 70 25 5 0 

2 Is Curriculum Completed within 
Prescribed Duration? 

80 15 5 0 

3 Does the curriculum give you 
sufficient and necessary 
knowledge with respect to future 
Career opportunities? 

75 15 10 0 

4 Current syllabus useful to provide 
job opportunities? 

80 10 10 0 

5 Are some points in the curriculum 
taught with the help of ICT? 

90 10 0 5 

6 Need of CBCS Pattern in 
curriculum? 

60 30 5 10 

7 How will be rated syllabus from 
student centric perspective? 

70 10 20 0 
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Anand Charitable Sanstha Ashti’s 

Anandrao Dhonde Alias Babaji Mahavidyalaya, Kada 

Department of Physical Education 

Students Feedback on Curriculum 
Analysis Report 2017-2018 

Sr. 
No.  

Question Frequency of Response 

 
  Excellent Good Satisfactory 

Not 
Satisfactory 

1 Is Curriculum easy to Understand? 90 8 2 0 

2 Is Curriculum Completed within 
Prescribed Duration? 91 6 3 0 

3 Does the curriculum give you 
sufficient and necessary 
knowledge with respect to future 
Career opportunities? 87 8 5 0 

4 Current syllabus useful to provide 
job opportunities? 91 8 1 0 

5 Are some points in the curriculum 
taught with the help of ICT? 90 8 2 0 

6 Need of CBCS Pattern in 
curriculum? 87 8 5 0 

7 How will be rated syllabus from 
student centric perspective? 90 7 3 0 
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Anand Charitable Sanstha Ashti’s 

Anandrao Dhonde Alias Babaji Mahavidyalaya, Kada 

Department of Chemistry 

Students Feedback on Curriculum 
Analysis Report 2017-2018 

Sr. 
No.  

Question Frequency of Response 

 
  Excellent Good Satisfactory 

Not 
Satisfactory 

1 Is Curriculum easy to Understand? 90 10 0 0 

2 Is Curriculum Completed within 
Prescribed Duration? 0 92 8 0 

3 Does the curriculum give you 
sufficient and necessary 
knowledge with respect to future 
Career opportunities? 85 15 0 0 

4 Current syllabus useful to provide 
job opportunities? 60 30 10 0 

5 Are some points in the curriculum 
taught with the help of ICT? 0 80 10 10 

6 Need of CBCS Pattern in 
curriculum? 0 80 5 0 

7 How will be rated syllabus from 
student centric perspective? 88 12 0 0 
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Anand Charitable Sanstha Ashti’s 

Anandrao Dhonde Alias Babaji Mahavidyalaya, Kada 

Department of Botany 

Students Feedback on Curriculum 
Analysis Report 2017-2018 

Sr. 
No.  

Question Frequency of Response 

 
  Excellent Good Satisfactory 

Not 
Satisfactory 

1 Is Curriculum easy to Understand? 80 20 0 0 

2 Is Curriculum Completed within 
Prescribed Duration? 90 10 0 0 

3 Does the curriculum give you 
sufficient and necessary 
knowledge with respect to future 
Career opportunities? 70 20 10 0 

4 Current syllabus useful to provide 
job opportunities? 80 10 10 0 

5 Are some points in the curriculum 
taught with the help of ICT? 90 10 0 0 

6 Need of CBCS Pattern in 
curriculum? 70 20 10 0 

7 How will be rated syllabus from 
student centric perspective? 70 10 20 0 
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Anand Charitable Sanstha Ashti’s 

Anandrao Dhonde Alias Babaji Mahavidyalaya, Kada 

Department of Commerce 

Students Feedback on Curriculum 
Analysis Report 2017-2018 

Sr. 
No.  

Question Frequency of Response 

 
  Excellent Good Satisfactory 

Not 
Satisfactory 

1 Is Curriculum easy to Understand? 82 18 0 0 

2 Is Curriculum Completed within 
Prescribed Duration? 75 20 5 0 

3 Does the curriculum give you 
sufficient and necessary 
knowledge with respect to future 
Career opportunities? 69 21 10 0 

4 Current syllabus useful to provide 
job opportunities? 72 28 0 0 

5 Are some points in the curriculum 
taught with the help of ICT? 80 20 0 0 

6 Need of CBCS Pattern in 
curriculum? 90 10 0 0 

7 How will be rated syllabus from 
student centric perspective? 68 20 12 0 
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Anand Charitable Sanstha Ashti’s 

Anandrao Dhonde Alias Babaji Mahavidyalaya, Kada 

Department of Mathematics 

Students Feedback on Curriculum 
Analysis Report 2017-2018 

Sr. 
No.  

Question Frequency of Response 

 
  Excellent Good Satisfactory 

Not 
Satisfactory 

1 Is Curriculum easy to Understand? 67 27 5 1 

2 Is Curriculum Completed within 
Prescribed Duration? 70 25 5 0 

3 Does the curriculum give you 
sufficient and necessary 
knowledge with respect to future 
Career opportunities? 80 15 5 0 

4 Current syllabus useful to provide 
job opportunities? 80 10 10 0 

5 Are some points in the curriculum 
taught with the help of ICT? 59 40 1 0 

6 Need of CBCS Pattern in 
curriculum? 60 30 5 5 

7 How will be rated syllabus from 
student centric perspective? 70 10 20 0 
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